Economies d’impot potentielles
Dividende annuel de 100 000$ sans impot
Hypothese

e Entrepreneur ayant une conjointe sans revenu et 2 enfants aux
études postsecondaires

Entrepreneur | Conjointe| Enfantl | Enfant 2
Revenu avant dividende 250 000% 0% 0% 0$
Dividende 100 000% 33 333% 33333%| 333333
Imp6t sur dividende 36 300% 1 300% 1 300% 1 300%

Economie annuelle: 36 300$ versus 3 900% = +32 000%$

Horizon 5 ans
e Economie d'impét annuelle : 32 000$
e Montant additionnel disponible pour investir : 260 000$




